Sandvikens BK
Partavling pa RealBridge 2021-05-24

Partavling, 13 bord, 25 par. Antal brickor: 24. Medel: 264.2. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 9 346.0 65.53 Lars-Erik Andersson - Lars-Géran Ostlund 2957 2995  Vishby BS - Gavle BK
2 12 343.6 65.08 Olle Sundqyvist - Vera Enbarr 2982 3045  Sandvikens BK
3 17 342.0 64.77 Tore Enbarr - Marton Loke 3044 15691 Sandvikens BK
4 15 339.3 64.26 Jan Fransson - Anders Norin 12537 8191 Géavle BK - Harplinge BK
5 21 3295 6240 Ulf Westlin - Henry Johansson 3230 31018 Bollnas BK
6 2 321.0 60.80 Lars Ericson - Bo Ericson 12536 2962 Gavle BK
7 16 309.8 58.68 Pernilla Andreasson - Kjell Carlsson 24710 6176 Bollnas BK
8 10 301.0 57.01 Kent Maltein - Lennart Persson 15967 2978 Sandvikens BK - Géavle BK
9 18 288.0 54.55 Hans Olsson - Per-Inge Karlberg 3036 7318  Sandvikens BK
10 11 2771 52.48 Jonas Rosén - Linda Adamsson 15391 64394 Sandvikens BK
11 3 269.5 51.03 Kristina Jonsson - Anna Lundvall 15266 83993 Sandvikens BK - Géavle BK
12 25 264.0 50.00 Jan-Ola Jonsson - Lars-Gunnar Svangard 3050 11682 Sandvikens BK
13 5 257.0 48.67 Maud Larsson - Annica Ek 31539 34812 Sandvikens BK
14 24 255.3 48.35 Svante Larsson - Reine Wahlén 12501 3072 Sandvikens BK
15 26 254.0 48.11 Eleonore Kronbéck - Gunnar Séderling 30328 20009 Sandvikens BK
16 20 2509 47.52 Susanne Lind - Maj-Britt Lundberg 53831 88972 Gavle BK
17 23 245.0 46.40 Peter Larsson - Dag Larsson 33870 92611 Sandvikens BK - S6derhamns BS
18 19 243.0 46.02 Ingrid Stolt - Lars Karlsson 31664 31365 Skutskars BK
19 14 2350 4451 Eva Svangard - Anita Beskow 10277 45159 Sandvikens BK
20 7 229.1  43.39 Magnus Gronberg - Joakim Ericson 26280 26279 Skutskars BK
21 6 207.0 39.20 Olle Sjodin - Mats Sodercrantz 49638 31544 Sandvikens BK
22 8 1855 35.12 Margareta Lidman - Ylva Gronlund 36668 13948 Sandvikens BK
23 4 173.5 32.85 Sara Ostling - Bjorn Fagerlund 20907 60340 Sandvikens BK
24 13 173.0 32.77 LenaBlom - Hans Hedblom 36662 36661 Sandvikens BK
25 1 166.0 31.44 Lewis Hamilton - Per Jansson 59407 3299 Sandvikens BK
1 4 E974 Bésta kontrakt 2 46 Bésta kontrakt 3 « EKD1072 Bésta kontrakt
Nord vKD 64 N =980 Ost v 9643 34 OD-1100 Syd vE764 INT S =1520
Ingen + KKn3 NS 4 Kn5432 ov *4
#ED107 & ¢ v & NT »EK4 & ¢ v & NT »E9 & ¢ v & NT
& Kn & K652 N 119 101211 4873 4EKKn102 N 47 957 4965 4 Kn43 N 6 8 131213
vKn10985 v62 S 119 101211 vE v D87 S47 957 v- vKn2 S 6 8 131313
496542 41087 024312 +KD96 ¢ 107 095386 + K98 ¢+ D10532 075000
»K6 #Kn532 V24312 #109652 &DKn7 V95386 #KKn87543 #D102 V75000
4 D1083 4 D954 48
vE743 v KKn1052 v KD109853
¢ED +E8 + EKn76
#984 «83 *6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 4 64 N= *3 980 21.0 10| 7 8 4vyS= * K 620 220 00| 9 5 7vS= 5 1510 18.0 4.0
17 18 64 S= v] 980 210 10| 3 4 4404 *8 200 200 20|10 13 7vS= 45 1510 18.0 4.0
5 6 3NN+2 &2 460 140 8.0|17 18 34 O-2 ¢A 100 180 4.0(12 8 7v S= &7 1510 18.0 4.0
7 8 3NS+2 vT 460 140 8.0|15 16 24 O-1 ¢A 50 13.0 9.0(16 11 7v S= 8 1510 18.0 4.0
9 10 3NN+2 &3 460 140 80|19 20 24 O-1 *8 50 13.0 9.0(21 18 7v S= 46 1510 18.0 4.0
15 16 3NN+2 &5 460 140 8.0(|23 24 34 0-1 ¢A 50 130 90| 1 6 6v S+1 «5 1010 10.0 12.0
25 26 3NN+2 &2 460 140 8.0|25 26 34 O-1 »8 50 13.0 90| 3 7 6v S+l 3 1010 10.0 12.0
11 12 44 N+1  ¢7 450 6.0 160| 1 2 24 0O= ¢A -110 5.0 17.0|23 20 6v S+1 45 1010 10.0 12.0
19 20 54 N= v6 450 6.0 160 5 6 24 O= v2 -110 5.0 17.0|14 17 4v S+3 a5 510 4.0 18.0
23 24 44 N+1 v6 450 6.0 16.0| 9 10 24 O= ¢A -110 5.0 17.0|19 15 5v S+2 a5 510 4.0 18.0
1 2 6NN-1 .7 -50 10 21.0(11 12 24 O= vT -110 5.0 17.0|26 24 4v S+3 »8 510 40 18.0
13 14 6NN-1 a2 -50 10 21.0(13 14 INV+1 *A -120 0.0 220 4 2 4v S+2 *5 480 0.0 22.0
21 - 13.7 21 - 13.7 25 - 11.0
4 4109873 Basta kontrakt 5 48432 Basta kontrakt 6 410743 Basta kontrakt
Vast v Kn106 3NT V =-600 Nord v KD1042 4¢ O =-130 Ost v K73 3NT O =-600
Alla + ED7 NS ¢ 62 ov ¢ KKn
#385 & ¢ v & NT £97 & ¢ v & NT #10976 & ¢ v & NT
4 D5 « EK64 N3566 4 a7 4 E1095 N3 3686 49 « EKD8 N552 414
v K52 vD94 S3566 4 v 753 vKn6 S 33686 v 109542 v EKn86 S552 44
¢ Kn54 ¢ K92 0107 7 7 9 ¢+ ED104 ¢ KKn83 O 9 105 5 6 4763 ¢+ D102 077979
#E9742 #Knl03 vV 107 7 7 9 #DKn1063 #EB84 V 9 105 5 6 &E543 #DKn V779729
4 Kn2 & KDKn6 & Kn652
vE873 vE98 vD
+ 10863 4975 + E9854
#KD6 #K52 »K82
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng
12 8 14 0-2 +6 200 220 00| 6 2 INO-2 a K 100 220 00|11 19 140-1 vQ 100 210 1.0
9 5 240= 6 90 20.0 20| 1 9 5¢0-1 vA 50 200 20|21 14 4v V-1 * K 100 210 1.0
10 13 2V +1 43 -110 140 80| 4 7 INV= vK 90 18.0 4.0(26 20 140-= +5 -70 18.0 4.0
14 17 34 0= 4] -110 140 8.0|11 19 3¢ O= 4] -110 150 7.0|23 15 14 0+1 +¢A -90 16.0 6.0
16 11 24 O+1 4 -110 140 8.0(|26 20 3¢ O= a K -110 150 7.0|12 3 1v V+2 ¢ K -140 140 8.0
21 18 24O +1 4] -110 140 80|12 3 2¢ V+2 vK -130 80 140| 6 2 3y O+1 A -170 10.0 12.0
26 24 24 0+1 & -110 140 80|13 5 3¢ O+1 K -130 80 14.0| 8 16 3y O+1 42 -170 10.0 12.0
1 6 INV+2 aT -150 5,0 17.0|17 10 2¢ O+2 YA -130 8.0 14.0|17 10 2y O+2 A -170  10.0 12.0
3 7 INV+2 vJ] -150 50 17.0|21 14 4¢ O= +5 -130 8.0 14.0|13 5 2NO+4 ¢4 -240 6.0 16.0
4 2 2NO+1 &K -150 50 17.0{23 15 3¢ O+1 5 -130 80 140| 1 9 4v V= *7 -620 2.0 20.0
23 20 1INV +2 aT -150 5.0 17.0| 8 16 INO+2 &K -150 20 200| 4 7 4v0O= »2 -620 2.0 20.0
19 15 2NO+2 v7 -180 0.0 22.0|25 18 3v N-3 +3 -300 0.0 22.0|25 18 4v O= a5 -620 2.0 20.0
25 - 11.0 24 - 10.6 24 - 10.6
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7 4976 Basta kontrakt 8 4 D97 Basta kontrakt 9 4 EKN1043 Basta kontrakt
Syd v DKn8 2NT S =120 Vast v KKn3 46 V =-420 Nord v Kn109 24 N =110
Alla + E65 Ingen + D872 ov +E8
#D1064 & ¢ v & NT #3865 & ¢ v & NT #Kn98 & ¢ v & NT
4 K832 41054 N7 6 657 41086 #EKn5432 N 8 6 7 3 5 482 & KD7 N6 58 85
v K2 v E10974 S7 666 8 vD987 v6 S86 7 35 v D83 vE6 S6 5885
* K2 ¢ Knl1074 O6 6 765 49654 ¢ KKnl0 O5 7 5 107 ¢ DKn5432 ¢ K109 O78557
&#KI9752 &3 V667675 &#EKn  #KD7 V575 107 #65 &D10432 V78557
& EDKn &K 4965
v 653 v E10542 v K7542
+ D983 ¢ E3 +76
#EKn8 #109432 #EK7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
19 8 24V-3 +5 300 220 00(13 1 440-1 vA 50 21.0 10| 9 2 3¢DV-1 vJ 200 220 0.0
4 12 24 V-2 *A 200 150 70|16 3 34 0-1 vA 50 21.0 10|25 10 34 N= vA 140 2000 20
5 17 26 V-2 *A 200 150 7.0|23 11 4y N-2 aA -100 180 4.0(16 4 24 N= vA 110 16.0 6.0
13 1 2v0-2 +3 200 150 70|25 14 24 O= &2 -110 16.0 6.0|17 1 2vS= +Q 110 16.0 6.0
16 3 3#V-2 vQ 200 150 7.0|19 8 3vN-3 s A -150 140 8.0|24 14 24 N= +9 110 16.0 6.0
24 18 2v O-2 v3 200 150 7.0| 5 17 24 O+2 vA -170 9.0 13.0| 8 23 24 0-1 49 100 12.0 10.0
25 14 28V -2 A 200 150 7.0 6 9 34 O+l *A -170 9.0 13.0( 3 19 34 N-1 vA -50 10.0 12.0
23 11 INN+1 v4 120 8.0 14.0|10 21 34 O+1 vA -170 9.0 13.0| 6 13 34 N-2 vA -100 5.0 17.0
26 15 2v O-1 aA 100 6.0 16.0|24 18 34 O +1 vA -170 9.0 13.0| 7 12 3vS-2 *6 -100 5.0 17.0
6 9 INN= v9 920 40 18.0| 4 12 34 O+2 *A -200 40 18.0|21 5 4v N-2 &2 -100 5.0 17.0
7 2 2NS-1 vK -100 20 20.0(26 15 44 O+1 *A -450 20 20.0(26 11 34 N-2 &2 -100 5.0 17.0
10 21 2N S-3 *2 -300 0.0 220 7 2 3vyDS-3 46 -500 0.0 22.0(20 18 44 N-3 &3 -150 0.0 22.0
20 - 10.5 20 - 10.5 15 - 14.1
10 #6543 Bésta kontrakt 11 s EK Bésta kontrakt 12 « DKn104 Bésta kontrakt
Ost v3 5NT O =-660 Syd v- 6% S =920 Vast v42 INTV =-90
Alla ¢ ED952 Ingen + E8654 NS ¢ E4
K107 & ¢ v & NT #ED9876 & ¢ v & NT »K8762 & ¢ v & NT
& KD7 4 E98 N2 7 232 4Kn32 410974 N 129 6 7 6 4 K873 452 N7 6776
vED85 10642 S27 232 vE5432 v DKn109 S 12106 7 6 vKD5 vEKn7 S76776
7 + K10 O 116 108 11 ¢ K97 + D103 012763 ¢ KKn8 ¢ 9653 O6 7657
#96532 #EDKn8 V 116 108 11 &K5 &Kn2 V137675 #1054 #DKn93 V678657
& Kn102 « D865 ~E96
v KKn97 v K876 v 109863
+ Kn8643 + Kn2 + D1072
&4 #1043 &E
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 19 4v V-2 &7 200 200 20| 9 13 6#S= a2 920 220 00| 7 16 24 N= +9 110 220 0.0
21 5 4v V-2 46 200 200 20| 5 25 44DN+1 ¢Q 610 200 20| 9 13 INO-1 v3 50 170 5.0
26 11 4y V-2 46 200 2000 2.0(17 6 5« N+1 vQ 420 180 4.0(17 6 INO-1 7 50 17.0 5.0
16 4 4v V-1 a4 100 150 7.0(12 2 5&S= vA 400 160 6.0|19 4 2¢ O-1 A 50 170 5.0
17 1 4v V-1 v3 100 150 70|26 8 3« N+3 a4 170 140 80|20 14 2&V-1 va 50 17.0 5.0
6 13 3& O +3 a] -170 120 100| 1 21 44 N+1 vQ 150 9.0 13.0|26 8 Pass 12.0 10.0
24 14 3¢ S-2 a7 -200 10.0 12.0(18 15 44 N+1 vQ 150 9.0 13.0{18 15 INO= vT -90 8.0 14.0
7 12 4v V= 46 -620 40 18019 4 44 N+1 vQ 150 9.0 13.0|23 3 INO= vT -90 8.0 14.0
8 23 4v O= a2 -620 40 18.0|24 10 44 S+1 a2 150 9.0 13.0|24 10 INO= vT -90 8.0 14.0
9 2 4vV= a4 -620 40 18.0(23 3 3&N+1 vQ 130 40 18.0| 5 25 INO+1 *2 -120 4.0 18.0
20 18 4v O = &4 -620 40 18.0|20 14 2¢ N+1 T 110 20 200 1 21 2NV +1 &Q -150 2.0 20.0
25 10 4v O = +3 -620 40 18.0| 7 16 3v V-1 &A 50 0.0 220|112 2 2NN-2 &Q -200 0.0 22.0
15 - 14.1 11 - 115 11 - 115
13 486 Basta kontrakt 14 4 D10542 Basta kontrakt 15 D6 Basta kontrakt
Nord v EKD3 3NT O =-600 Ost v8 ANT O =-430 Syd v42 3v V =-140
Alla + 106 Ingen + D864 NS ¢ EKD742
#109642 & ¢ v & NT #3854 & ¢ v & NT #Knl106 & ¢ v & NT
453 «ED107 N7 455 4 « EKn9 863 N15251 « EK84 4109 N59 477
v1085 v9764 S7 4554 vEK10732 vD5 S26 352 vD10985 v EKn63 S59477
¢ E7532 ¢ KD8 06 97709 + K10 ¢ Kn92 O9 7 106 10 + Kn9 ¢ 65 084965
&#KD3 &E7 V69779 &E6 &#KKn1093 V 9 7 107 10 &52 &#E9743 V84965
& KKn942 & K7 & Kn7532
v Kn2 v Kn964 v K7
¢ Kn94 + E753 41083
#Kn85 &D72 &#KD8
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
3 26 2NO= vJ -120 220 00|19 7 4v V-2 a2 100 2000 20|12 19 3¢ N= vA 110 19.0 3.0
15 14 2v O +1 vJ -140 20.0 20|21 6 4v V-2 a2 100 200 20|14 11 3¢ N= aT 110 19.0 3.0
19 7 2NO+1 vlJ -150 180 4.0(25 1 4v V-2 a2 100 200 20|18 8 2¢ N+1 vA 110 19.0 3.0
4 23 2N O +2 a2 -180 9.0 130 4 23 4v V-1 a5 50 11.0 110|126 4 2¢ N+1 v6 110 19.0 3.0
9 17 2N O +2 a2 -180 9.0 130 9 17 4v V-1 a2 50 11.0 11.0|20 5 2¢ N= &A 90 14.0 8.0
12 16 INO+3 a4 -180 9.0 13.0|12 16 4v V-1 a2 50 11.0 11.0(23 7 4¢ N-1 vA -100 12.0 10.0
13 2 INO+3 a2 -180 9.0 13.0(15 14 4v V-1 a2 50 11.0 110| 1 24 3v V= *A -140 5.0 17.0
18 11 1INV +3 vA -180 9.0 13.0(18 11 4v V-1 a4 50 11.0 110| 6 25 2v V+1 *A -140 5.0 17.0
21 6 2NO+2 a2 -180 9.0 13.0|20 10 4v V-1 +6 50 11.0 11.0(13 17 3v V= A -140 5.0 17.0
24 5 2N O +2 a2 -180 9.0 13.0(13 2 4v V= a2 -420 3.0 19.0(15 10 3v V= *A -140 5.0 17.0
25 1 2NO+2 LY -180 9.0 13.0(24 5 4v V= a5 -420 30 190(16 2 3v V= *A -140 5.0 17.0
20 10 3NO= a2 -600 0.0 22.0| 3 26 4v V+1 *4 -450 0.0 220(21 9 3vV= A -140 5.0 17.0
8 - 7.7 8 - 7.7 3 - 11.2
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16 4 EKn987 Basta kontrakt 17 & EKKn53 Basta kontrakt 18 aE72 Basta kontrakt
Vast v 93 44 N =420 Nord v Kn1062 44 N =130 Ost v9 2v S =110
ov + Kn10942 Ingen +3 NS + ED10986
*3 & ¢ v & NT #Kn103 & ¢ v & NT #975 & ¢ v & NT
462 «D4 N4 9 7 105 » 10842 97 N 106 4 8 8 «KD54 41098 N6 8865
vKnl042 vK87 S 49 7 105 v9 vEKD8753 S 106 4 8 8 v Kn5 v D642 S 68865
+ D873 ¢E 08 3636 ¢ DKn10764 ¢2 036855 ¢ KKn4  ¢532 075565
#E85 #KD97642 V 8 3 6 3 6 *K4 *E72 V36855 #EDKn3 #K102 V75566
# K1053 D6 4 Kn63
v ED65 v4 v EK10873
+ K65 + EK985 *7
#Kn10 #D9865 »864
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 10 44 N= *A 420 220 00|17 2 44 N= vA 420 220 00(20 1 2¢vDS= &K 670 220 0.0
1 24 54aDO-1 3 200 180 4.0|18 3 4¢vDO-2 +A 300 200 20|25 9 340-3 vK 150 200 20
16 2 440-2 a5 200 180 40| 7 26 44 S= v9 130 180 4.0|24 6 2vS= oK 110 18.0 4.0
23 7 44 0-2 45 200 180 40|14 8 3v O-2 ¢ A 100 140 80|11 10 3« V-1 v9 50 14.0 8.0
12 19 34 N+1  #K 170 13.0 9.0|15 5 3vyDO-1 +A 100 140 80|14 8 1aV-1 v9 50 140 8.0
26 4 34 N+1 ¢A 170 130 9.0|120 1 4vO-2 +K 100 140 80|15 5 3NV-1 ¢A 50 140 8.0
18 8 34 N= *A 140 9.0 13.0|11 10 4v O-1 *8 50 9.0 13.0| 7 26 2NO= 3 -120 9.0 13.0
21 9 34 N= *K 140 9.0 13.0|13 21 3v O-1 ¢ A 50 9.0 13.0|16 19 2NV = +8 -120 9.0 13.0
20 5 440-1 43 100 6.0 16.0{24 6 3NN-1 vA -50 6.0 16.0|17 2 2NV +1 +8 -150 5.0 17.0
6 25 3 0= *] -110 2.0 20.0|23 12 44 N-2 vA -100 40 18.0(18 3 2NV+1 +9 -150 50 17.0
13 17 3# 0= a5 -110 2.0 20.0{16 19 3v O= ¢ A -140 20 20.0|13 21 3vyDS-1 4K -200 1.0 210
14 11 24 O0+1 5 -110 20 20.0|25 9 4v0O= +K -420 0.0 22.0|23 12 2v S-2 oK -200 1.0 210
3 - 11.2 4 - 7.2 4 - 7.2
19 & EK1062 Bésta kontrakt 20 & KKn4 Bésta kontrakt 21 & KKn8 Bésta kontrakt
Syd v EK3 ANT S =430 Vast v K2 3NT N =600 Nord v 109 2NTV =-120
oV + Kn96 Alla + Kn10862 NS + KKn1064
#KKn & ¢ v & NT *872 & ¢ v o NT #984 & ¢ v & NT
4DKn97 45 N9 7 9 1010 4 D75 » 10986 N8 6 8709 4ED92 454 N6 7 465
vKn v 108542 S 97 9 1010 vE98743 v- S86879 vK84  vEDKn52 S67 465
¢ E8542 ¢ D107 036422 ¢ 74 ¢ ED953 055554 ¢ED5 732 055867
#1074  #D632 V36432 *Kn4 *E963 V45554 #Kn52 #K103 V668738
# 843 «E32 + 10763
v D976 v DKn1065 v 763
+ K3 + K +98
#E985 #KD105 *ED76
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
16 23 44 N+1  ¢7 450 220 0015 1 3NN+1 T 630 220 00|10 3 4v V-2 vT 100 16.0 6.0
9 24 44 N= *7 420 160 6.0|25 13 INO-4 vQ 400 200 20|11 1 4v V-2 *4 100 16.0 6.0
11 5 44 N-= *7 420 160 60|11 5 2¢ O-3 vT 300 180 40|14 4 4v V-2 *9 100 16.0 6.0
18 4 44 N= *3 420 16.0 6.0|17 21 2¢ O-2 s A 200 160 6.0|15 6 4v V-2 vT 100 16.0 6.0
19 2 44 N= v2 420 160 6.0| 6 20 2v S= *7 110 12.0 10.0|17 25 4v O-2 +9 100 16.0 6.0
26 12 44 N= v2 420 160 6.0|10 8 2vS= 45 110 12.0 100|121 2 4v O-2 v7 100 16.0 6.0
15 1 14 N+3 v5 170 10.0 12.0|18 4 2v S= *7 110 12.0 10.0|24 13 4v V-2 vT 100 16.0 6.0
14 3 14 N+1 v5 110 80 14.0| 9 24 2¢ O-1 vQ 100 70 15.0| 7 18 4v V-1 *T 50 5.0 17.0
10 8 44 N-1 v2 -50 40 180|119 2 2v V-1 +J 100 70 150| 8 5 4v V-1 *4 50 50 17.0
17 21 44 N-1 v8 -50 4.0 18.0|16 23 3v S-1 *7 -100 4.0 18.0|19 23 4v V-1 *T 50 5.0 17.0
25 13 44 N-1 v2 -50 40 18.0|14 3 3NDS-1 7 -200 20 20.0{20 9 4v V-1 ¢4 50 5.0 17.0
6 20 44 N-2 *7 -100 0.0 220|126 12 3¢ N-3 T -300 0.0 22.0(26 16 3NV +1 +6 -430 0.0 22.0
7 - 9.5 7 - 9.5 12 - 14.3
22 4 DKn72 Basta kontrakt 23 4 Kn2 Basta kontrakt 24 4 ED3 Basta kontrakt
Ost v 62 44 S =420 Syd v- 6NT S = 1440 Vast v DKn1053 5¢v N =450
ov + DKn93 Alla 49873 Ingen + 862
»K83 & ¢ v & NT #EKD9743 & ¢ v & NT *74 & ¢ v & NT
» 83 «E64 N 9 105 9 5 «E1097 «D8654 N 1211107 12 2 K875 410642 N 107 117 9
vEKn10874 v KD93 S 9 105 105 vD1053 v986 S 1211107 12 v K9 v 642 S 107 117 9
+ K4 +1082 043837 ¢Kn42 +D10 001351 49753 ¢ KDKn10 036164
#Kn105 *742 V43837 #Kn8 #1052 V11351 #Kn109 #K6 V36164
& K1095 4 K3 «Kn9
v5 v EKKn742 v E87
¢+ E765 ¢ EK65 ¢E4
#ED96 *6 #ED8532
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
10 3 44 N= a4 420 200 20| 9 15 6NS+1 49 1470 220 00(10 4 4vy N+2 ¢K 480 220 0.0
15 6 44 N= vK 420 200 20(11 6 3NS+4 oT 720 200 20|21 25 3NS= a5 400 200 20
17 25 44 N= vK 420 200 20| 8 1 4vS= s A 620 170 50| 5 3 3y N+3 K 230 18.0 4.0
8 5 34S+2 K 200 140 80(10 4 5#S+1 4A 620 170 50| 9 15 3vy N+1 K 170 150 7.0
11 1 4v V-2 +Q 200 140 8.0|19 26 3v S+1 &7 170 140 80|18 12 2vy N+2 K 170 150 7.0
26 16 4v V-2 3 200 140 8.0|23 2 4¢ S+1 aA 150 12.0 10.0|14 7 2 S+3 a7 150 11.0 11.0
7 18 34 S+1 vA 170 70 150| 5 3 3vS-= *2 140 10.0 12.0|24 17 3 S+2 &J 150 11.0 11.0
19 23 34 S+1 vA 170 7.0 15.0{13 20 3v S-1 2 -100 40 180| 8 1 3vN= +K 140 8.0 14.0
21 2 34 S+l &J 170 70 15.0(14 7 3vS-1 2 -100 40 18011 6 2#S+2 a5 130 4.0 18.0
24 13 24 S+2 vA 170 7.0 15.0(18 12 6¢ S-1 & A -100 40 18.0|13 20 2#S+2 3 130 4.0 18.0
20 9 34 N= vK 140 2.0 20.0|{21 25 64 S-1 & A -100 40 18.0|19 26 24 S+2 45 130 4.0 18.0
14 4 34 N-1 vK -50 0.0 22.0|24 17 64 S-1 s A -100 40 18.0|23 2 3#S= +5 110 0.0 22.0
12 - 14.3 16 - 12.9 16 - 12.9

Sandvikens BK, Partavling pa RealBridge 2021-05-24, sida 3 av 3




